


ΠΡΟΣ

 Τους Συντονιστές Συμφωνιών
 του προγράμματος LLP/ERASMUS
 ακαδ. έτος 2013-14
Θεσσαλονίκη

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο του προγράμματος Διά Βίου Μάθηση LLP/ERASMUS εγκρίθηκε και για το ακαδημαϊκό έτος 2013-14 η δράση για την κινητικότητα του διδακτικού προσωπικού για διδασκαλία. Το ποσό της επιχορήγησης για την ακαδημαϊκή χρονιά 1/10/2013-30/9/2014 προβλέπεται να καλύψει περίπου **170** μετακινήσεις.

Η κατάσταση με τα ονόματα των διδασκόντων που μπορούν να μετακινηθούν, σύμφωνα με τις διμερείς συμφωνίες ακαδ. έτους 2013-14 που έχουν υπογραφεί, βρίσκεται ανηρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Οι διδάσκοντες για τη μετακίνησή τους θα λαμβάνουν την ημερήσια αποζημίωση ανάλογα με τη χώρα προορισμού τους καθώς και το εισιτήριο, η τιμή του οποίου θα καλύπτεται μέχρι του ποσού των **600 €**, επιλέγοντας τον οικονομικότερο τρόπο.

Σημειώνεται, ότι οι παραπάνω υποτροφίες για διδασκαλία σκοπό έχουν να αντισταθμίσουν τις πρόσθετες δαπάνες κινητικότητας, δηλ. έξοδα ταξιδιού και δαπάνες διαβίωσης στη χώρα υποδοχής και δεν αποσκοπούν στην κάλυψη του συνόλου των δαπανών που συνεπάγεται η διδασκαλία στο εξωτερικό.

Οι αιτήσεις και τα έντυπα, που θα χρησιμοποιηθούν από τους διδάσκοντες για τη μετακίνησή τους στο πλαίσιο της δράσης αυτής, είναι ανηρτημένα στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων (www.eurep.auth.gr/Καθηγητές/Διδασκαλία) και ορισμένα παρέχονται από το Τμήμα.

Παρακαλούμε να αποστείλετε μέχρι τις **30/11/2013** συμπληρωμένο το επισυναπτόμενο έντυπο **«Δήλωση Πρόθεσης Μετακίνησης»** (στο Φαξ: 2310-99.52.92 ή ηλεκτρονικά στο email: eurep-dept@auth.gr) για τις επισκέψεις που προτίθεστε να πραγματοποιήσετε εσείς προσωπικά ως συντονιστής της συμφωνίας ή άλλα μέλη ΔΕΠ του Τμήματός σας. Σκοπός είναι ο έγκαιρος προϋπολογισμός του συνόλου των δαπανών των μετακινήσεων (έως 3 μετακινήσεις ανά μετακινούμενο).

Τέλος, θα πρέπει να ενημερώνετε το Τμήμα Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων για τις επισκέψεις μελών διδακτικού προσωπικού για διδασκαλία από Πανεπιστήμια του εξωτερικού που πραγματοποιούνται στο Τμήμα σας κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος (βάσει των συμφωνιών που έχουν υπογραφεί στο πλαίσιο του προγράμματος LLP/ERASMUS).

 Η επιστημονικώς υπεύθυνη
 Αναπληρώτρια Πρύτανη, Αντιπρύτανης Α.Π.Θ.

 Δέσπω Αθ. Λιάλιου
 Καθηγήτρια Τμήματος Ποιμαντικής
 και Κοινωνικής Θεολογίας

Εσωτερική διανομή:

- Τμήμα Ευρ/κών Εκπ/κών Προγ/των